

# Prefeitura Municipal de Ruy Barbosa

Convênio



## ERRATA AO EXTRATO DE CONVÊNIO Nº 001/2025

A Procuradoria do Município informa que a presente errata serve para retificar valor referente ao Convênio de nº 001/2025:

Onde se lê: **VALOR: R\$ R\$ 17.000,00 (dezessete mil reais);**

Leia-se: **VALOR: R\$ 9.975,00 (nove mil novecentos e setenta e cinco reais).**

PROCURADORIA MUNICIPAL

Ruy Barbosa, Estado da Bahia, 20 de fevereiro de 2025.